1 Strategické hry s nedokonalymi informacemi

1. Bitva pohlavi. Mé&jme hru bitva pohlavi, ve které se hrac¢i vzdy chtéji setkat. Nevi ale zda mé druhy
hrac radéji Bacha nebo Stravinského. Prvni hrac¢ priklada kazdému ze stavi pravdépodobnost % Druhy
hra¢ priklada stavu, kdy ma prvni hrac¢ radéji Bacha, pravdépodobnost %

2. Prevzeti. Firma A chce prevzit firmu T. Nezna vSak jeji pfesnou hodnotu, vi v8ak, Ze se pohybuje mezi
0 a 100. Kazdé z téchto 101 hodnot miZe nabyvat se stejnou pravdépodobnosti. Diky synergickému
efektu zvysi firma T po prevzeti svou hodnotu o 50%. Pfedpokladejte, Ze hodnota firmy je x a firma
A da nabidku y. Pokud vlastnici firmy T souhlasi s nabidkou, pak vyplaty jsou %x —y ay. Pokud

odmitnou, pak jsou vyplaty rovny 0. Modelujte situaci jako hru ve které se firma A rozhoduje o nabidce

3. Ani jeden z hraca neumi rozlisit stav 1 od stavu 2. KaZzdy z obou hra¢u pfipisuje obéma stavim

pravdépodobnost 3. Najdéte Nashovu rovnovahu, pokud e € (0,3). Srovnejte tuto rovnovahu s

rovnovahou této hry s dokonalymi informacemi.
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Table 1: stav 1
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Table 2: stav 2

4. Predpokladejme, ze dvé firmy si konkuruji Cournotovskym zpiisobem. Naklady firem jsou C; = cqy,
Csy = cpqa, Cy = ¢1q2, kde ¢, > ¢;. Firma 1 nezné naklady firmy 2, pravdépodobnost nékladi ¢y, je p.
Poptavka méa tvar D(Q) = o — Q. Najdéte Nashovu rovnovihu této hry a srovnejte ji s rovnovahou
Cournotova duopolu s dokonalymi informacemi.

5. Uvazujme first-price aukei, které se ucastni dva hraci a Bernoulliho uZitkovou funkei 2'/2, kde « je jeho
monetarni vyplata. Ocenéni hra¢a ma rovnomérné rozdéleni na intervalu [0,1]. UkaZzte, Ze v rovnovéze
oba hraci nabizeji b; = %vi. Srovnejte vynos z této aukce s vynosem z pfipadné second-price aukce.

6. Uvazujme first-price aukci se spolenym ocenénim, které se ucastni 2 hrac¢i. Signély hraca jsou
rozdéleny rovnomeérné na intervalu [0,1]. Hodnota objektu je aty + fto. Ukaite, Ze v Nashové rovnovéze
oba hréaci nabizeji b; = 3 (o + B)t;.

7. Méame first-price aukci se spole¢nym ocenenénim o dvou hrac¢ich. Kazdému hraéi je ptidéleno ¢islo z
intervalu [0,100], kazdé ¢islo mize byt vybrano se stejnou pravdépodobnosti. Cislo vidi jen on sam.
Hodnota objektu je ddna v = 3t; + 3t;, kde ¢; oznacuje &islo, kterf padlo hradi ¢ na kostce. Predpok-
ladejme, zZe hrac 1 trpi prokletim vitéze. Hrac¢ 2 hraje rovnovaznou strategii. Jaké budou nabidky hrace
1 v jednotlivych stavech? Srovnejte je s nabidkami hrace 2.

8. Ukazte, Ze v second-price aukci s privatnim ocenénim je strategie, ve které hra¢ nabidne své ocenéni
slabé dominantni.



